2025年1月2日 星期四 甲辰年十二月初三 总第(10074)期





我的巴州客户端

巴州 奪題應公众

中共巴音郭楞蒙古自治州委员会主管主办 巴音郭楞日报社出版 国内统一刊号:CN 65—0015 邮发代号:57—45 投稿平台:xjbyglrb@163.com 今日12版 零售价:1.50元

马兴瑞艾尔肯·吐尼亚孜深入调研天山北坡城市群大气环境整治工作

## 在推进精细化治理上下更大功夫不断提升发展成色增进民生福祉

祝愿全疆各族干部群众新年快乐,新疆发展欣欣向荣,人民生活蒸蒸日上

《新疆日报》乌鲁木齐/五家 渠/昌吉 2024 年 12 月 31 日讯 (石榴云新疆日报记者 王兴瑞) 自治区党委书记马兴瑞、自治区 主席艾尔肯·吐尼亚孜2024年12 月31日在乌鲁木齐、五家渠、昌吉 调研天山北坡城市群大气环境 整治工作,分别同三地有关负责 同志深入交流座谈,面对面分析研究解决问题。马兴瑞强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,切实以人民福祉为念,进一步坚定解决区域大气污染问题的信心决心,在精细化治理上下更大功夫,坚决打赢污染防治攻坚战,努力实现蓝天常在、空气常新,让各

族群众获得感幸福感安全感不断提升,新疆高质量发展成色更加鲜明。新年将至,马兴瑞、艾尔肯·吐尼亚孜祝全疆各族干部群众节日快乐,愿新的一年新疆发展欣欣向荣,人民生活蒸蒸日上。

马兴瑞、艾尔肯·吐尼亚孜 先后来到乌鲁木齐市生态环境 局、五家渠市生态环境局、昌吉 回族自治州生态环境局,每到一 处,都认真听取大气环境整治工 作汇报,同当地有关负责同志共 同研判当前空气质量,逐一分析 污染成因,研究工作对策。马兴 瑞说,"乌一昌一石"区域是天山 北坡城市群大气环境整治的重 中之重。经过持续努力,区域大气污染治理取得了明显成效,成绩值得肯定。各地各部门各方面要保持力度不放松,咬定目标,攻坚克难,持续推进精准治污、科学治污、依法治污,持之以恒推动区域空气环境质量不断改善。 (下转2版)

习近平主席新年贺词在巴州广大干部群众中引发热烈反响

## 奋进新征程 共创美好生活

本报库尔勒1月1日讯 (记者 陈彦强) 岁月不居,时 节如流。我们再次站在了新的 起点上。新年前夕,国家主席 习近平发表二○二五年新年贺 词,深情而坚定的话语,通过广 播、电视、网络传遍祖国大地, 在巴州广大干部群众中引发热 烈反响,激励着巴州儿女坚定

理想信念,心怀美好希冀,带着"所愿皆所成,多喜乐、长安宁!"的美好祝福,向着更好的日子出发。

诚挚的问候字字温暖,殷切的期盼催人奋进。大家纷纷表示,新的一年,要以自强不息的精神接续奋斗,共创美好生活。

贺词中,习近平主席说:"中

国式现代化的新征程上,每一个人都是主角,每一份付出都弥足珍贵,每一束光芒都熠熠

"我也是主角,我为自己的 职业感到骄傲!"来自甘肃定西 的董明国今年36岁,在库尔勒 送外卖3年多了。在聆听了习 近平主席的新年贺词后,他备受 鼓舞,"我用自己的付出让父母和妻儿过上了好日子,我的身上也闪耀着光芒。我的梦想就是在新的一年里接更多的单,赚到更多的钱。"

"'家事国事天下事,让人 民过上幸福生活是头等大 事。'新年贺词中的这句话,是 我们努力的方向和目标。"博湖 县博湖镇党委书记张辰说, 2024年博湖镇积极解决各类民 生问题,居民物质文化生活不 断丰富,公共设施不断完善,居 民的生活便利性显著提高。新 的一年,将继续秉持初心,为城 镇的发展和居民的幸福不懈奋 斗,让群众的生活更加温馨美 好。 (下转2版)

电音节、打铁花、放烟花

## 我州各地"花式"跨年迎新



2024年12月31日晚,库尔勒市举办迎新电音节活动。图为活动现场。

本报记者 赵爽 摄



2024年12月31日晚,博湖县举办跨年活动。图为打铁花表演。

本报记者 薛兵 摄

本报库尔勒1月1日讯(记者 赵爽 原小鹏 周海霞 特约记者 胡侍琦 通讯员 岳思莹 杨辈兰)迎新电音节、无人机表演、打铁花、放烟花……岁

末年初,我州各地准备了丰盛的视听盛宴,"花式"辞旧迎新。

2024年12月31日晚,库尔勒市一场活力四射的迎新电音节在汇嘉时代广场启幕,为整座城市注

人澎湃激情。众多市民与游客欢 聚在一起,共赴这场年末狂欢。

电音节现场如梦幻霓虹世界,炫目的灯光随节奏闪烁跳动,将夜空映照得五彩斑斓;超

重低音炮轰出的电音旋律,如汹 涌浪潮,一波波撞击着人们的听 觉神经。舞台下,人群迅速"躁" 起来。迎接新年的人们跟着节奏 尽情摇摆,肆意挥洒活力。 "能与家人好友一起跨年, 非常开心。"库尔勒市民王佳萌 说,在震耳欲聋的电音里把烦 恼全部抛开,用满心的热忱拥 抱新年。 (下转2版)